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Procès-verbal de la réunion de l’Assemblée générale des parents de Portneuf tenue le 9 septembre 

2021 à 19 h 00 sur la plateforme «Zoom».  

 

 
 
 
 
 
 

 

1. Accueil et mot de bienvenue 

Mme Mélanie Gilbert, directrice, ainsi que Mme Carolyne Goulet, présidente du Conseil 

d’établissement, souhaitent la bienvenue aux parents qui assistent à l’assemblée générale virtuelle. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

La lecture a été effectuée par Mme Goulet. 

Sur proposition de Mme Jill Langlais, appuyée par Mme Émilie Boucher. 
 
Résolution A.G.A 21-22/01 

Adopté à l’unanimité 

 

3. Nomination d’un président d’assemblée  

Mme Carolyne Goulet se propose puisqu’elle siège déjà comme présidente au Conseil d’établissement. 

Sur proposition de Mme Jill Langlais, appuyée par Mme Émilie Boucher. 

 

Résolution A.G.A 21-22/02 

Adopté à l’unanimité 

 

4. Nomination d’un secrétaire d’assemblée  

Mme Carolyne Goulet propose Mme Manon Bouchard. Celle-ci accepte le poste de secrétaire. 

Sur proposition de Mme Carolyne Goulet, appuyée par Mme Andréanne Boucher. 

 

Résolution A.G.A 21-22/03 

Adopté à l’unanimité 

Étaient présents (es) : 

Mme Mélanie Gilbert, directrice 
Mme Carolyne Goulet, parent 
Mme Andréanne Darveau, parent 
Mme Émilie Boucher, parent 
Mme Andréanne Proulx, parent 
Mme Émilie Côté, parent 
 

 

 
 

Étaient présents (es) : 

Mme Jill Langlais, parent 

Mme Pénélope Grandmont, parent 

Mme Marie-Christine Paquet, parent 

Mme Pascale Duchesne, parent 

Mme Manon Bouchard, secrétaire La Riveraine  
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5. Adoption et suivi au procès-verbal du 14 juin 2021 

Mme Mélanie Gilbert partage sur écran le procès-verbal du 14 juin 2021 et en fait la lecture. Elle fait 

de même pour le procès-verbal de l’assemblée générale des parents du 3 septembre 2020. 

Mme Gilbert nous mentionne que le plan de surveillance pour les récréations, les stratégies de lecture 

n’ont pu être mis en place en raison du Covid-19. 

Sur proposition de Mme Émilie Boucher, appuyée par Mme Jill Langlais. 

Résolution AGA 21-22/04 

Adopté à l’unanimité 

 

6. Présentation du rapport annuel du Conseil d’établissement 2020-2021 

La lecture est faite par Mme Carolyne Goulet. En premier lieu, dans ce rapport, il a été question des 

mandats se poursuivant ou se terminant des membres du Conseil d’établissement, ainsi que des 

rencontres au cours de l’année incluant leurs sujets traités. En second lieu, Mme Goulet nous a lu son 

évaluation globale de son année au sein de Conseil d’établissement. Pour finir, nous avons eu un 

résumé du budget annuel du Conseil d’établissement ainsi que les suggestions, recommandations et 

orientations pour l’année 2020-2021. 

 

Mme Gilbert ajoute qu’il y aura une formation, sous forme de capsules vidéo, pour les nouveaux 

membres du Conseil d’établissement 

 

Sur proposition de Mme Andréanne Darveau, appuyée par Mme Jill Langlais. 

 

Résolution AGA 21-22/05 

Adopté à l’unanimité 

 

7. Explication de la démarche à suivre pour les élections des nouveaux membres du Conseil 

d’établissement et des substituts 

Pour commencer, deux mandats sont terminés au Conseil d’établissement. Il s’agit de ceux de Mme 

Carolyne Goulet et de Mme Pénélope Grandmont, il faut donc les renouveler. Mme Goulet explique le 

règlement pour les élections. Donc, pour ce faire, tous les parents présents peuvent se proposer ou 

proposer quelqu’un présent. Mme Carolyne Goulet se propose pour renouveler son mandat de 

présidente. Mme Pénélope Grandmont se propose également pour renouveler son mandat. 

 

Comme aucune autre proposition n’est déclarée, les deux mandats se renouvellent 

automatiquement. Toutefois, aucune proposition n’est offerte à titre de substitut au Conseil 

d’établissement. 

 

Renouvellement du mandat de Mme Carolyne Goulet. 

Sur proposition de Mme Jill Langlais, appuyée par Mme Pénélope Grandmont. 

Renouvellement du mandat de Mme Pénélope Grandmont. 

Sur proposition de Mme Émilie Côté, appuyée par Mme Pascale Duchesne. 
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8. Première rencontre du conseil d’établissement 

Mme Gilbert mentionne aux parents et membres présents à la rencontre, que le premier Conseil 

d’établissement se tiendra le 26 octobre 2021, à 19 h 00, sur la plateforme «Zoom». De plus, lors de 

cette rencontre, le calendrier des autres réunions sera émis.  

 

9. Représentant au comité de parents du Centre de services scolaires de Portneuf 

Mme Andréanne Proulx explique le concept du comité de parents du Centre de services scolaires de 

Portneuf. De plus, elle se propose pour renouveler sa candidature au titre de représentante. Comme 

personne d’autres se proposent, elle sera à nouveau nommée à ce poste.  

 

Sur proposition de Mme Jill Langlais, appuyée par Mme Pénélope Grandmont. 

 

Résolution AGA 21-22/06 

Adopté à l’unanimité 

 

10. Comité EHDAA 

Mme Gilbert, qui fait partie du comité EHDAA pour la 3e année, en explique la mission et le but de la 

raison d’être de ce comité. Elle demande s’il y a un parent qui voudrait assister aux rencontres. 

Toutefois, aucun parent ne se prononce à ce sujet. De ce fait, Mme Gilbert propose un temps de 

réflexion en expliquant qu’une personne intéressée pourra s’y joindre au moment opportun. 

 

11. Mot de la direction 

Mme Gilbert explique que la rentrée scolaire fut belle, impeccable et remarquable. Ses préparatifs 

d’avant la rentrée se sont concrétisés et se sont très bien déroulés. Elle nous dit être entourée d’une 

belle équipe dans les deux écoles. Cependant, Mme Gilbert nous signale le stress intense qu’elle a vécu 

quelques jours avant la rentrée de par les majeures rénovations, effectuées au 2e étage de l’École de 

La Riveraine, encore inachevées quelques jours avant la rentrée. Elle y a bien sûr contribué en faisant 

le ménage de classe au premier étage. Les enseignants ont également été dans l’obligation de placer 

leur classe la fin de semaine avant la rentrée. Heureusement, le résultat est exceptionnel et 

impressionnant. Les élèves étaient contents de leur nouvelle classe complètement réinventée au goût 

du jour. 

 

De plus, Mme Gilbert nous annonce que l’été prochain, le deuxième étage de l’École des Sentiers et le 

premier étage de l’École de la Riveraine seront complètement rénovés à leur tour tout en espérant 

qu’elle n’aura pas à revivre la même situation qu’elle a vécue à l’École de la Riveraine cette année. 

 

Mme Gilbert nous fait part que le local de musique de l’École des Sentiers a complètement été 

réaménagé pour devenir le local de musique, d’anglais et la bibliothèque. Il est de cette façon plus 

accessible pour les élèves et d’autant plus intéressant.  

 



 

Procès-verbal de l’Assemblée générale du CE – 2021-09-09                Page 4 

Elle compte pouvoir mettre en place cette année le plan de stratégies de lecture, commun à tous les 

niveaux, ainsi qu’un plan de surveillance stratégique lors des récréations. Elle nous mentionne, à sa 

grande satisfaction, que les billets d’intervention ont diminué de moitié. 

 

Cette année, les activités parascolaires pourront avoir lieu, en raison des consignes du Covid-19 moins 

strictes, étant donné la situation de la pandémie beaucoup plus stable. Le service de traiteur du 

service de garde pourra également commencer bientôt. 

 

Comme le désir de Mme Gilbert est de redorer l’image des deux écoles de Portneuf, elle nous fait part 

de sa déception des parents qui utilisent les réseaux sociaux pour indiquer leur insatisfaction de telle 

ou telle situation. Elle rappelle qu’elle est une directrice qui se veut accessible et proche des parents. 

Mme Goulet ajoute que Mme Gilbert se tient toujours très disponible en ce qui a trait aux besoins et 

aux critiques des parents. 

 

Pour terminer, Mme Gilbert a fait le tirage d’un prix équivalant au paiement des frais de scolarité de 

deux enfants. Les noms des élèves pigés sont Arnaud Langlois, fils de Mme Émilie Boucher, et Hugo 

Martin, fils de Mme Andréanne Proulx. 

 

12. Période de questions 

12.1  Chandails de l’école 

Mme Gilbert informe les parents qu’il y aura des chandails, à l’effigie de l’école, qui seront vendus 

aux parents qui désirent en obtenir pour leur enfant. Une question est soulevée pour savoir si 

les enfants pourront en faire l’essai. Mme Gilbert mentionne qu’il faudra attendre les consignes 

à ce sujet. Comme autre sentiment d’appartenance à l’école, Mme Gilbert souligne son idée 

d’avoir remis des bracelets, avec le logo des écoles de Portneuf, à tous les élèves en début 

d’année. 

12.2  Graduation de fin d’année 

Une question survient également concernant la graduation de fin d’année des élèves de 6e 

année. Mme Gilbert indique qu’il faudra suivre les consignes qui seront en vigueur à ce moment 

 

13. Levée de l’assemblée  

La levée de l’assemblée est proposée par Mme Émilie Côté et appuyée par Mme Pénélope Grandmont, 

à 19 h 54. 

Résolution AGA 21-22/07 

 
 

______________________________   ______________________________ 
Mme Carolyne Goulet, présidente    Mme Mélanie Gilbert, directrice 


